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Instrukcja szybkiego 
uruchomienia kamery IP 

 
Ta prosta instrukcja obsługi ma na celu krótkie przedstawienie najważniejszych cech 

kamery IP marki Kenik. 

1. Szybki start 

Wyszukiwanie i zmiana adresu IP 

Domyślny adres kamery to 192.168.1.10. Użytkownik musi zmienić adres IP kamery, 

aby dostosować ja do ustawień sieci. Można to zrobić za pomocą program Device 

Manager dostarczonego na płycie CD. 

 

Jak używać Device Managera: 

 

⚫ KROK1: Kliknij skrót do programu umieszczony na pulpicie,  

⚫ aby uruchomić program. 

⚫ KROK2: Kliknij IP Search, aby wyszukać wszystkie kamery w sieci LAN. 

⚫ KROK3: Wybierz kamerę, której parametry chcesz zmienić Rys1-1: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rys1-1 Interfejs Device Manager 

⚫ KROK4: Zmień adres IP wybranej kamery. 

 



2                                                                                                3 

Dostęp do kamer IP z poziomu przeglądarki internetowej 

Nasze kamery IP mogą współpracować z wieloma przeglądarkami internetowymi. 

⚫ KROK1: Adres domyślny kamer IP to 192.168.1.10. 

⚫ KROK2: Należy zainstalować wtyczkę przy pierwszym logowaniu przez 

przeglądarkę. 

⚫ KROK3: Zezwolić na instalację i uruchomienie wtyczki Rys1-2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rys1-2 Interfejs logowania 

 

⚫ KROK4: Uruchomić WebClient Rys1-3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rys1-3 Wiadomość Active-X 

 

⚫ KROK5: Zaloguj się do kamery (Login: admin, hasło pozostaw puste) 

⚫ KROK6: Zostanie wyświetlony podgląd kamery IP. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rys1-4 Okno podglądu 

Uwagi 

⚫ Po instalacji wtyczki należy uruchomić ponownie przeglądarkę internetową. 

⚫ Dla bezpieczeństwa należy zmienić domyślne hasło dostępowe. 


